

Produktový list

Respirátor FFP2 3M 9322

Kód:	Z-OSTA-00185
Název výrobku:	Respirátor 3M 9322 NR D FFP2 s ventilem
Výrobce:	ostatní



Popis výrobku:	Filtrační polomaska s výdechovým ventilem třída ochrany FFP2 skládací Tvarovaný nosní panel Poutko na bradě pro snadné nasazení Barevné upínací pásky
Materiál:	Pásky – Polyizopren Spojky – Ocel Nosní pěnový díl – Polyuretan Nosní svorka – Hliník Filtr – Polypropylen Ventilek – Polypropylen Membrána ventilků – Polyizopren
Hmotnost:	15g
Barva:	Bílá, upínací pásky modré
Směrnice: Normy: Certifikáty: Klasifikace:	EN 149:2001 +A1:2009 označení CE dle směrnice 89/686/EHS . Osvědčení dle článku 10, EC Type-Examination, a článku 11, kontrola kvality EC, pro tento výrobek vydal BSI Product Services, Maylands Avenue, Hemel Hempstead, HP2 4SQ, UK (jmenovaný orgán č.0086)
Účel a oblast použití:	Ochrana proti jemnému prachu, kapalným aerosolům na bázi vody a oleje. Použití v zemědělském průmyslu, lesnictví, zpracovatelský průmysl, práce v čistých provozech laboratoře.
Instrukce k použití:	Věnujte prosím pozornost pokynům použití a varování na obalu produktu. Nerespektování varování, instrukcí a limitů použití tohoto výrobku může snížit efektivitu masky a může vést k

	<p>nemoci nebo smrti. K dosažení dobrého pokrytí je zapotřebí těsné nastavení nosní spony k obličeji. Je nezbytné pro ochranu vašeho zdraví zvolit masku správně. Jedná se o neškodný výrobek, pokud je správně používán kvalifikovanou osobou. Používejte pouze nepoškozené produkty, dávejte pozor na celistvost výrobku před i během použití. Předpokládá se, že uživatel vyzkouší vhodnost výrobku na plánovaný účel použití ma vlastní zodpovědnost.</p>	
Omezení použití:	<p>Maska je určena pouze na jedno použití. Masku po použití zlikvidujte. Nepoužívejte masky označené „NR“ více než jednu směnu Tento výrobek neposkytuje ochranu před plyny/výpary Nepoužívejte na ochranu dýchacích orgánů proti kontaminujícím látkám/koncentracím, které jsou neznámé či bezprostředně zdraví a životu nebezpečné Nepoužívejte v případě, že máte vousy nebo jiný obličejový rys, který brání kontaktu mezi obličejem a výrobkem a tím zamezuje patřičnému utěsnění Tento výrobek neupravujte a nepoužívejte k jiným než určeným účelům</p>	
Skladovatelnost:	<p>V čistém a suchém prostředí v rozmezí teplot: -20°C až + 25°C a při max. relativní vlhkosti <80%. Pro skladování a přepravu použijte originální balení</p>	
Minimální trvanlivost:	<p>5 let, datum vypršení této doby je označeno na balení výrobku</p>	
Informace o alergennosti:	<p>Neobsahuje součásti z přírodního kaučuku</p>	
Balení:	Množství:	Obal:
	1 ks	PE sáček
Likvidace:	<p>Kontaminované výrobky by měly být zlikvidovány jako nebezpečný odpad v souladu s předpisy dané země.</p>	